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Ata da Centésima Vigésima Nona Reunião Plenária Ordinária do Conselho de 1 

Arquitetura e Urbanismo do Amapá – CAU/AP 2 

 3 

Às dez horas e vinte e três minutos do dia dezessete de novembro de dois mil e vinte e 4 

dois, na sala virtual do CAU/AP, reuniram-se o Presidente do CAU/AP Welton Barreiros 5 

Alvino, o Conselheiro Estadual Renato Rêgo Ribeiro, o Conselheiro Estadual Adailson 6 

Oliveira Bartolomeu, a Conselheira Estadual Géssica Nogueira dos Santos, a 7 

Conselheira Estadual Jakeline Monard Gomes Nascimento, o Conselheiro Suplente 8 

Anderson Matos da Costa Lima, a Gerente Técnica Flávia Wayne Severino e a 9 

Assessora Jurídica Viviane Linhares. O Presidente do CAU/AP iniciou a reunião 10 

plenária ordinária após a confirmação de quórum. Cumprimentando os presentes, e por 11 

consulta e aprovação dos presentes, ficou facultado a execução do hino nacional. Logo 12 

em seguida, foi realizada a leitura da convocatória com os itens de pauta. O Presidente 13 

começou a reunião plenária informando falando da tratativa com o CAU/SC para um 14 

projeto de ATHIS sobre casas sustentáveis, em virtude da parceria do CAU com o 15 

Senac realizada em Laranjal do Jarí. Comentou ainda que acontecerá na cidade de 16 

Manaus o evento do UIA juntamente com a CPUA, previsto para fevereiro de 2023. 17 

Passando para ordem do dia, e pela ordem, o Presidente iniciou falando sobre o 18 

primeiro item de pauta, referente a aprovação do orçamento CAU/AP 2023, onde na 19 

oportunidade foi feita a apresentação pelo Assessor Contábil Welideive Oliveira, das 20 

projeções por plano, de todo o detalhamento do orçamento do CAU/AP para o próximo 21 

exercício, e na oportunidade, sem intercorrências foi aprovado por unanimidade. O 22 

Presidente passando para o próximo item de pauta, informou o resultado da licitação 23 

da reforma da sede, o qual após todo o processo licitatório foi finalizado o certame com 24 

a empresa Triunfa Projetos e Construções, declarada vencedora da licitação. Informou 25 

ainda que os próximos passos serão para a celebração de contrato, e demais 26 

providencias relativas à reforma da atual sede do CAU/AP. O Presidente prosseguindo 27 

com a pauta, comentou a respeito da organização do evento do dia do Arquiteto, o qual 28 

contará com a participação do Presidente do CAU/PB, que palestrará na primeira 29 

mostra de Arquitetura do Amapá, ExpoCasa. comentou ainda que o CAU/AP está dando 30 

apoio na realização da primeira corrida do Arquiteto e Urbanista do Amapá, onde já 31 

estão nos ajustes finais para a realização. Além da programação habitual de divulgação 32 

em outdoors e busdoors da campanha nacional do dia do Arquiteto que é proposto com 33 
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os demais CAU/UF. Nada mais a tratar, o Presidente encerrou a reunião às onze horas 34 

e vinte minutos. Eu, Aline Aguiar Rodrigues, Secretária Geral do CAU/AP, lavrei a 35 

presente ata que segue assinada por mim, pelo Presidente do CAU/AP, Welton 36 

Barreiros Alvino e pelos demais Conselheiros presentes na Plenária. 37 
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WELTON BARREIROS ALVINO  41 

Presidente do CAU/AP 42 
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ALINE AGUIAR RODRIGUES 48 

Secretária Geral do CAU/AP 49 


